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Kyselyyn vastanneet

» 62 seuraa (kolmea vastausta lukuun ottamatta, olivat eri seuroista)

» Suurin osa vastaajista; puheenjohtajia (26) ja sihteereitä (13)

» Nuorisovastaavia nimetty/ilmoitettu 60 hlö
» Ainoastaan alueelle 8 tehtävään on nimetty henkilö 

» 8hlö (VOK, nuoriso-ohjaaja)
» Tulokseen vaikuttaa kuka vastasi ja se tietääkö vastaaja onko seurassa koulutuksen 

käyneitä

» Nuorisojäseniä (alle 18.v) 0-150
» Nolla jäsentä oli seuroissa, jotka käynnistelivät nuorisotoimintaa uudelleen ja >150 

jäsentä oli yli 200 jäsenmäärän seuroissa
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Seuran nuorisotoiminta

» 30 seuralla säännöllistä toimintaa
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Kuinka seura rekrytoi 
uusia jäseniä

• Flying Finn,- avoimet ovet 
ja muut tapahtuma

• Monitasoinen viestintä
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Mitä kautta saatte tietoa liiton 
tiedottamista seura- ja 

nuorisotoiminnan asioista?
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Koetko jonkun asian jarruttavan 
seuran kehitystä?

» Seura-aktiivien vähäisyys
» talkoo kulttuuri on erilainen kuin esimerkiksi jääkiekossa missä tehtäväkalenteri 

jaetaan automaattisesti harrastajan vanhemmalle

» Nuorisojäseniä ja toimijoita ei ole 

» Epätietoisuus radan jatkosta

» Ei harjoittelupaikkaa

» Tehdään sitä samaa/ei muututa/ei ajatella tarkemmin tulevaisuutta

» Seura- ja nuorisotoiminnan työpaja
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Seura- ja nuorisotoiminnan 
työpaja
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